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Завідувачка відділу інфекційного контролю Черкаського обласного центру контролю та
профілактики хвороб Юлія Сокирка взяла участь у тренінгу, який відбувся у Києві на
тему «Медичне завдання на проєктування. Дотримання вимог з інфекційного контролю
на етапі проєктування, будівництва та введення в експлуатацію».

  

Тренінг проводився за участі фахівців Центру громадського здоров’я та представників
ЕАЦ «Медичний Конструктор».

  

Учасники заходу ознайомилися та обговорили основні сучасні підходи до оформлення
медичного завдання на проєктування, методології оцінки ризиків інфікування та
визначили роль Центрів в моніторингу його дотримання.

      

Зокрема, учасники тренінгу отримали ґрунтовні роз’яснення від експертів на поставлені
запитання, обмінялись досвідом щодо ситуації з дотримання вимог з інфекційного
контролю на етапі проєктування, будівництва та введення в експлуатацію у регіонах.
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  Довідково:  Відповідно до Державних санітарних норм і правил «Санітарно-протиепідемічні вимогидо новозбудованих і реконструйованих закладів охорони здоров’я», затвердженихнаказом МОЗ України від 21.02.2023 № 354, до розробки медичного завданнязалучаються спеціалісти з профілактики інфекцій та інфекційного контролю: дляіснуючих будівель закладів охорони здоров’я – керівник ВІК; для нового будівництвабудівель закладів охорони здоров’я – фахівець центру контрою та профілактики хворобМіністерства охорони здоров’я України відповідно до адміністративно-територіальноїналежності для наступних заходів:        1. розробки методології оцінки ризиків інфікування в ЗОЗ;      2. проведення оцінки ризиків інфікування;      3. розробки заходів для нівелювання або зниження ризиків інфікування;      4. проведення моніторингу впровадження заходів на всіх етапах реалізаціїбудівництва і надання звіту щодо проведеного моніторингу;       5. проведення коригування заходів для нівелювання або зниження ризиківінфікування тощо.     #ДбаємоПроЗдоровяРазом
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